

**Erratum**

南新三郎, 他 3 名: 同一病棟より継続的に分離されたプラスミド性 Class B  $\beta$ -lactamase 産生緑膿菌に関する研究。日本化学療法学会雑誌 Vol. 44 No. 4: 199~212, 1996

ページ		誤	正
199	著者名	赤間美穂	→ 赤間美穂